

Új gazdasági együttműködési forma megvalósítása, Vállalkozói Fórum létrehozása

A Tiszavasvári Város Önkormányzata vissza nem térítendő pályázati támogatásban részesült az EFOP-1.2.11-16-2017-00009 azonosító számú projekt megvalósítására, melynek keretében célul tűztük ki a helyi fiatalok helyben maradásának elősegítését különböző programelemek lebonyolítása által.

A projekt keretében megterveztük és vállaltuk **vállalkozói fórumok** megrendezését, melynek célja, hogy lehetőséget biztosítsunk arra, hogy a településen lévő primer munkáltatói piacon működő vállalkozások képviselői és a munkavállalás előtt álló fiatalok találkozhassanak egymással. A fórum keretében a vállalkozói réteg bemutatja a vállalkozása tevékenységeit, felvázolja a számára szükséges munkaerő képzettségi követelményeit, egyéb szakmai elvárásait. A fiatalok ezáltal képet kaphatnak arról, hogy milyen elhelyezkedési lehetőségeik vannak a településen, továbbá, hogy az egyes cégek és vállalkozások milyen képzettséggel, felkészültséggel, illetve kompetenciával rendelkező munkaerőt várnak. A vállalkozások bemutatkozásával képet kaphatnak az ott folyó tevékenységekről, elvárásokról, illetve a kínált lehetőségekről, juttatásokról. Célunk ezzel, hogy közelebb hozzuk egymáshoz a helyben működő vállalkozásokat, mint munkaadókat és a potenciális munkaerőt, mely lehetőséget adhat arra is, hogy a vállalkozói fórum egyfajta álláskereső börzeként is működjön.

A projekt keretében továbbá a helyi vállalkozások által keresett munkaerő tekintetében egy kínálati adatbázison alapuló oldalt hozunk létre az Önkormányzat honlapján, melyre a helyi, környékbeli munkáltatók elhelyezhetik aktuális álláshirdetéseiket.

A projekt sikeres megvalósítása, valamint a helyi fiatalok helyben maradásának elősegítése érdekében kérem megtisztelő együttműködésüket, valamint a vállalkozói fórumban való közreműködésüket.

Részvételi szándékát kérem jelezze 2018. október 31. napjáig a palyazat@tiszavasvari.hu email címen, amiben adja meg a vállalkozói fórum lebonyolításában illetékes kapcsolattartó nevét és elérhetőségét.